

县委常委会深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班举行

做好“学查改促”四篇文章 推动学习教育走深走实

杨泽伟主持并讲话 董文吉郑志光卜利斌出席

记者 郑文彬 张渊凯 姜宝俊

根据深入贯彻中央八项规定精神学习教育安排,4月1日至4月2日,县委常委会用两个半天时间,采取个人自学和研讨交流相结合的方式,举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班。县委书记杨泽伟主持读书班专题学习研讨会并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,贯通学习习近平总书记在浙江工作期间关于作风建设的重要讲话重要指示批示精神,推动全县学习教育有力有效扎实开展,以作风建设新成效,为推进中国式现代化山区县范例建设提供坚强保障。

王翀作书面交流,董文吉、郑志光、卜利斌、何烨锋、沈国红作交流发言;县四套班子其他领导,县法院院长、县检察院检察长,县政协秘书长和县直有关单位主要负责人参加学习。

杨泽伟在交流研讨中指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措。要从坚定拥护“两个维护”的政治高度,深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,深刻把握深入贯彻中央八项规定精神,切实增强作风建设的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑,坚决把思想和行动统一到习近平总

书记重要讲话重要指示精神上来,统一到中央和省委、市委、县委的决策部署上来,不断增强开展学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

杨泽伟强调,要坚持严字当头,高标做好“学查改促”四篇文章。要在深学细悟中明方向、铸忠诚,落实落细“四学联动”,坚持读原著、学原文、悟原理,深入挖掘总书记留给淳安的精神富矿,以“关键少数”示范带动“绝大多数”,确保学有质量、学出实效、学以致用。要在查摆检视中受警醒、强党性,发扬刀刃向内的自我革命精神,聚焦重点领域、重点环节全面深入查找问题,堵塞制度漏洞,开展问题整改“回头看”,切实做到受警醒、明底线、知敬畏。要在立行立改中补短板、

优作风,下大力气坚决纠治顽瘴痼疾,坚持标本兼治、系统施治铲除作风“病根”,将学习教育与持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题紧密结合,持续推动作风建设常态化长效化。要在以学促干中作示范、勇争先,切实扛起树保护之责、破发展之题、增百姓之富的历史责任,树立和践行正确政绩观,坚持以实干实绩论英雄,持续整治形式主义,切实为基层赋能减负,形成狠抓落实的好局面。

杨泽伟强调,要坚持目标导向、效果导向,强化组织领导,拧紧责任链条;坚持分类指导,抓好关键群体;做好宣传引导,营造良好氛围,一体推进各项重点任务,推动学习教育走深走实。

记者 余青青 方鹤阳

4月2日下午,县老科技工作者协会第四次会员大会召开。

县政协主席郑志光,县委副书记卜利斌参加。

会议听取和审议了三届理事会工作报告和财务工作报告,选举了第四届理事会理事及理事会领导班子。郑志光当选县老科协第四届理事会会长。

郑志光代表县老科协第四届理事会郑重表态,将坚持党的领导,强化政治引领;积极履行职能,服务中心大局;强化自身建设,提高服务水平。并希望全体会员要深入学习,提升能力水平。坚持“活到老、学到老”,不断提升自身综合素质和能力水平,更好展示“银龄智慧”。要积极履职,彰显自身价值。深入调查研究、精准献计献策;做实科技惠民、助力致富增收;广泛科普宣传、提升全民素质。要遵章守纪,树立良好形象。做好和谐引领,发挥自身优势,充分展示老科协积极向上的团队形象。

就更好发挥县老科技工作者协会作用,卜利斌强调,要强化政治引领,把牢正确政治方向。把对党的绝对忠诚和对人民的深厚感情转变为推进淳安经济社会高质量发展的实干实绩。要发挥自身优势,聚力服务中心大局。积极开展建言献策,提出有较强针对性、可行性、可操作性的研究成果;大力推动科技创新,带动更多优秀人才和优质项目落地淳安;不断做优科普工作,推动形成尊重科学、尊重知识、尊重人才的良好社会风尚。要突出强基固本,持续加强自身建设。不断优化组织体系、加强队伍建设、打造品牌标杆,量力而行、尽力而为,为淳安经济社会发展作出新的更大贡献。

会议还表彰了2024年度先进集体、优秀会员、优秀调研报告等各类先进。

发挥自身优势 服务全局发展
县老科技工作者协会第四次会员大会召开 郑志光卜利斌参加

税企面对面 沟通心连心

我县启动第34个全国税收宣传月活动

记者 方鹤阳 通讯员 江慧

进行了深入探讨。

4月1日,县税务局举办第34个全国税收宣传月启动仪式暨税企座谈会。今年的全国税收宣传月以“税收·法治·公平”为主题,旨在引导各类经营主体尊法学法守法用法,强化依法诚信自觉纳税观念,增强合规经营和风险防范意识。

座谈中,县税务局、县司法局工作人员及乡镇产业办、企业代表齐聚一堂,进行面对面沟通交流。针对企业在经营过程中遇到的税费等问题,县税务局相关工作员逐一进行了细致解答。县司法局代表用生动丰富的案例讲解了遵守税收法规的重要性。企业代表们分享了诚信纳税、享受税费优惠政策并支持企业不断健康发展壮大的经历,大家就税费政策相关问题

“我们公司在县税务局精准辅导下,不仅解决了很多税收方面的疑难问题,还享受到了许多实质性的税收优惠政策。税务部门通过多渠道的宣传,一对一的服务,切实为企业发展提供了有力的税收支持。”杭州千岛湖啤酒有限公司财务总监余公平说。

县税务局负责人表示,诚信纳税是企业履行社会责任的核心体现,也是优化营商环境、推动经济高质量发展的基石。希望广大企业以诚信为本,以合规为基,共同维护公平有序的市场秩序。下一步,将以税收宣传月为契机,持续开展丰富多彩的税收宣传活动,不断推动税企双方携手共进、互促共赢,为我县经济高质量发展贡献税务力量。

以文化为笔 绘乡村振兴画卷

2025年淳安县县级文化特派员项目路演举行

记者 方汇泽 通讯员 王文彬

据了解,我县文化特派员由省市县三级联动选派,目前有省派、市派、县派共23名文化特派员。去年6至7月正式结对以来,23名文化特派员在调研交流、统筹协调、项目建设等工作实践中,探索出了不少行之有效的方式方法,取得了阶段性成效。

活动现场,我县17位县级文化特派员结合自己的工作实际,采用“图片+阐述”的形式,对项目实施以来的情况和下步工作设想进行展演。“渔乐严家”文化品牌展示提升项目、“红色茶山”品牌提升工程等一个个创意十足、群众喜闻乐见的项目,生动展示了县级文化特派员下沉基层推动乡村文化建设的场景。

“担任文化特派员的这大半年时间里,我扎根乡村,真切地感受到这份工作责任重大,使命光荣。”富文乡富文村文化特派员章小玲感慨道,“村民们踊跃参加文化活动,无论是文艺表演还是知识讲座,现场总是座无虚席。未来,我打算深入挖掘村民的文化需求,策划更多贴合大家兴趣的活动,持续激发基层群众参与文化建设的热情,让每一位村民都能在丰富的文化生活里找到属于自己的精神归属。”

时下,正是茶叶采摘好时节,大墅镇千亩白茶园生机盎然,一畦畦茶树紧密相连,宛如绿色的绸带铺满山间,茶农三三两两散布垄间,双手上下翻飞忙着采摘春茶。

通讯员 王建才

春染茶山绿 指尖采新香

时下,正是茶叶采摘好时节,大墅镇千亩白茶园生机盎然,一畦畦茶树紧密相连,宛如绿色的绸带铺满山间,茶农三三两两散布垄间,双手上下翻飞忙着采摘春茶。

通讯员 王建才

落实八项规定精神,抓常抓细抓长

锲而不舍落实中央八项规定精神

根据党中央和省委部署安排,今年3月中旬至7月,在全省党员、干部中开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育。3月23日至24日,省委常委会用两个半天时间,采取个人自学和研讨交流相结合的方式,举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班,提出“这是坚持用改革精神和严的标准管党治党的自觉行动,是践行以人民为中心发展思想的内在要求,是推进高质量发展建设共同富裕示范区的坚实保障”。

中国共产党历史上有这样的重要“一帧”:2012年12月4日,中央政治局审议通过关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。十多年来,中央八项规定已成为党的作风建设的代名词,成为新时代中国共

产党人的一张“金色名片”。“虎”“蝇”“狐”少了,文山会海、迎来送往少了,百姓的笑容多了,党员队伍风清了、气正了、心齐了。

已经卓有成效,为何还要驰而不息?“同时要看到,有一些地方发生了松动,有一些方面还存在盲区死角,一些不良风气出现了反弹回潮。钉钉子嘛,再钉几下,久久为功,化风为俗。”不久前,习近平总书记在贵州和云南考察期间深刻指出。清醒的认识,深远的考量,八项规定剑指的正是作风问题的反复性、顽固性。十八大以来,党中央用持续的行动表明,中央八项规定不是五年、十年的规定,而是长期有效的铁规矩、硬杠杠。

中央八项规定堤坝是好不容易筑起来的,要怎样巡堤检

修、培土加固?“我看,关键是要在抓常、抓细、抓长上下功夫。”早在八项规定实施之初,习近平总书记就有思考。

抓常,就是要经常抓、见常态。结合当前浙江高质量发展建设共同富裕示范区等重大使命,贯彻落实总书记重要要求的各项工作的具体实践,对照要求全面查摆问题,坚持作风建设融入日常工作,时刻摆在重要位置。让规矩意识内化于心、外化于行,让精简会议活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约等各项要求成为领导干部的常态常态。

抓细,就是要深入抓、见实招。既要对“舌尖上的浪费”“会所中的歪风”“车轮上的铺张”等老问题保持高压,也要对潜入地下、由明变暗、改头换面、手段翻新的隐形变异违纪问题加强防治。联系本地区本部门本单位抓作风建设的具体实践,对照要求全面查摆问题,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通。

(转自《浙江日报》)